

香港文匯報訊(記者 李望賢 深圳報道) 聯合盃亞大區賽事，中國隊3日迎來第二個比賽日，第二個出場的中國「一姐」李娜以6：2、6：3輕鬆戰勝烏茲別克的安杜拉莫娃。中國隊也迎來第二個勝利。連勝後的娜姐心情非常好，對媒體大爆猛料，更透露將出個人自傳。

李娜的丈夫姜山(白衫)被評為好丈夫。香港文匯報 深圳傳真



李娜 連勝後心情大好 問題來者不拒

5月出自傳



張帥奮力擊球。狀態不錯。香港文匯報深圳傳真

她說，「我的自傳目前還在籌劃中，如果不出意外的話，應該在5月上市。」不過，李娜並沒有透露自傳作者，「自傳出來後你們自己看，如果好就留着，不好我就把它給pass了。」

姜山最適合自己

心情不錯的李娜在發佈會上的發言也較2日有了改變，也不再拒絕記者提問關於私生活的問題。澳網官方網站一項「好老公」的評選調查中，李娜的丈夫姜山排在第一位。這幾天李娜比賽，姜山雖不是教練，也每場都在場邊助陣，當記者問李娜本人是否認為姜山當選好丈夫實至名歸時，娜姐說，「他好不好也只有我一個人知

道，他們是怎麼評出來的呢？可能他不是最好的，但他卻是最適合我的。」

至於姜山目前一直扮演臨時教練的角色，李娜笑指短時間不會考慮聘請新教練，「我覺得姜山各方面做得還不錯，我還不想fire(炒)了他。」

職業選手需自律

中國隊年輕選手張帥接受媒體採訪時，曾說在其他三位大姐身上感受到「職業精神」。記者問李娜如何看待職業精神，娜姐認真地表示職業精神顧名思義就是「自律」，「職業球員應該知道甚麼時候做甚麼樣的事情。舉個例子來說，就是該回答的問題回答，不該回答的時候就要閉嘴。」細節方面李娜也十分注重，「一個賽季的各個階段該如何安排訓練，包括吃甚麼東西，你必須心中有數，這也是職業球員最基本的常識。」

記者注意到，日前在談到中國男網未來之星、自己的「小老弟」吳迪時，李娜的點評也充滿職業精神，直接批評吳迪太懶。「我就覺得他特別懶。因為他畢竟有一年的時間沒有自己的教練。每個人都有惰性，沒有人在旁邊監督他，他自己就會放棄。」

中國女網再勝 聯盃首名出線

香港文匯報訊(記者 李望賢 深圳報道) 聯合盃亞大區賽事，中國隊繼3：0勝中華台北隊之後，3日又以3：0戰勝小組賽最後一個對手烏茲別克隊。

3日打頭陣的單打小花張帥雖受到烏茲別克年僅18歲的小將莎莉波娃的纏打，但最終仍以6：7、6：3、6：1艱難取勝，為中國隊拿到第一分。緊隨着出場的一姐李娜以6：2、6：3輕取烏茲別克選手安杜拉莫娃奠定勝局。雙打組合彭帥、鄭潔以6：3、6：4力克阿曼穆拉多娃、圖爾亞加莫娃組合，使比分最終鎖定在3：0。

賽後，李娜指「今天打得確實比較放鬆，張帥贏了之後，即便接下來我們兩場比賽棄權，也肯定出線了。所以我也把今天的比賽當成一種練兵，為後面的比賽做準備。」

目前中國隊在小組賽以兩戰全勝的戰績首名出線，並在4日面對B組第一的哈薩克。若能繼續擊敗哈薩克隊，中國隊將獲得參加世界組附加賽的資格。



彭帥(左)鄭潔在比賽中交流。新華社

國家女拳迎奧運 訓練過大年

2012年倫敦奧運會將首次出現女子拳手的身影，因此新年氛圍還未散去，中國女子拳擊隊2日就在訓練基地與遠道而來的匈牙利隊展開了一場教學訓練賽，為倫敦奧運會資格賽暨世界女子拳擊錦標賽熱身。

倫敦奧運會女子拳擊共有51公斤級、60公斤級和75公斤級三個級別。教學賽當天，分量最重的較量當屬中國75公斤級世錦賽冠軍李金子與匈牙利老將、兩屆世錦賽冠軍得主瑪麗亞·科瓦奇的比賽。

李金子雖然膝關節手術後身體已逐漸恢復，但因為剛剛得了感冒，整個人不太在狀態，出拳移動都有點「飄」，被

教練吳曉松多次提醒假動作要幅度大點。對手雖然右膝有傷，但比賽時攻擊頻率和腳下移動卻一點不落下風，三個回合下來伯仲難分。

「其實金子她目前身體狀況和技術結構都已經很不錯了，但是現在就要提高、點撥她的精神境界，」吳曉松說。在吳曉松看來，這個他剛剛接手一年的徒弟在場上比賽時「太老實」，高境界的拳手在場上要更「鬼」一點才能贏得穩。

對於教學賽的作用，李金子表示因為近一年來沒打過國際比賽，所以能跟匈牙利隊過招，一方面能夠摸下對手目前水準，另一方面也能檢驗之前冬訓期間

的訓練效果，對自己目前水準能有點譜。

據國家體育總局拳跆中心拳擊部部長李頻介紹，近年來國際女子拳擊選手普遍進步較快，為了讓李金子等主力拳手盡快調整狀態，在世錦賽上取得滿意成績，同時繼續為倫敦奧運會練兵，接下來隊伍還會奔赴保加利亞、俄羅斯等地，與國際高水準拳手多進行交流對抗。

新華社



李金子(左)在進行身體柔韌性訓練。新華社

丁俊暉疑消極比賽遭罰



林進行。其中在一場中國打吡戰中，「一哥」丁俊暉(上圖)爆冷以3：5不敵師弟于德陸首輪出局。然而禍不單行，由於在第二局比賽過早認輸，丁俊暉後收到世界職業桌球聯合會的罰單。丁俊暉無奈地在個人微博表示：「賠了夫人又折兵。」

這場比賽第二局，于德陸上手單桿拿下68分，之後失誤留給丁俊暉機會。丁俊暉把握住機會連續進攻，不過在拿下16分之後，進攻一顆難度不大的紅球時失誤，紅球留在袋口。在和于德陸眼神交流之後，丁俊暉在枱面還有59分之時選擇認輸。此舉，世界桌聯認為丁俊暉有讓球之嫌，是消極比賽，故對其罰款250英鎊。相當鬱悶的丁俊暉事後在個人微博上寫到：「輸了，還被大賽罰錢了，太坑爹了，2012的第一個冤案。那一局基本上是輸掉了，我上手又打丟了，留在袋口了。老子看了我一眼，我理解的意思是：重新擺球？於是就這樣了，於是我就被罰款了，55555...真是賠了夫人又折兵啊，我勒個去啊!!」

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)

2012年桌球德國大師賽香港時間2日晚繼續在柏林進行。

其中在一場中國打吡戰中，「一哥」丁俊暉(上圖)爆冷以3：5不敵師弟于德陸首輪出局。然而禍不單行，由於在第二局比賽過早認輸，丁俊暉後收到世界職業桌球聯合會的罰單。丁俊暉無奈地在個人微博表示：「賠了夫人又折兵。」

惠若琪做拔甲手術 提前告別聯賽

香港文匯報訊(記者 陳曉莉) 據中國排協消息，被宿舍門夾傷右手無名指的中國女排主力隊員、江蘇女排的當家球星惠若琪(上圖)，香港時間2日在北京接受拔甲手術，料恢復期需一個月左右，照此計算，惠若琪本賽季的聯賽征程很可能就此提前結束。

惠若琪日前在一次意外中被宿舍門夾到右手無名指，指甲變得發紫發黑，疼痛難忍。2月1日，惠若琪隨江蘇隊轉戰北京，她在國家體育總局排球中心領導的要求下進行了全面診斷。最終，四名會診專家經過討論後一致建議把受損指甲拔掉，這樣更利於指甲的恢復。

在徵求了本人、俱樂部、國家隊教練組以及中心領導的同意後，惠若琪於2日在北京接受了拔甲手術，據介紹，手術過程順利，情況良好，惠若琪的恢復期預計在一個月左右。照此計算，惠若琪本賽季的聯賽征程很可能就此提前結束。

江蘇女排在第一階段比賽中8勝2負，排名小組次席。然而惠若琪受傷後，江蘇隊實力大損，導致客场完敗上海，目前排名已跌至第六位。

中華拾錦

WCBA誕4強 瀋部遭淘汰

據中新社瀋陽電 2011/2012賽季中國女籃聯賽(WCBA)季後賽2日晚結束最後兩場八強較量，浙江女籃以99：95淘汰衛冕冠軍瀋陽隊，同另一場獲勝的遼寧女籃攜手打進四強，她們將率先晉級的北京隊和上海隊展開準決賽爭奪。根據賽程，準決賽的對陣形勢為浙江對上海、遼寧對北京，比賽將採取5戰3勝制，排名靠後的球隊將先打主場比賽。

塞爾維亞國腳加盟遼足

香港中新社3日電 塞爾維亞現役國腳米洛奇·特里夫諾維奇(Milos Trifunovic)亮相瀋陽(下圖)，正式轉會中超遼寧宏運足球隊。這位來自東歐的前鋒曾效力歐洲足球老牌勁旅貝爾格萊德紅星隊，在2010賽季代表該隊參加的26場塞超聯賽中共攻入10球，2場歐聯盃比賽中攻入1球。2011年，特里夫諾維奇被租借至烏茲別克本尤德科隊，並率領球隊奪得當賽季烏超聯賽冠軍，他本人也以17個進球榮膺聯賽最佳射手。



雪地馬球世盃天津揭幕

香港文匯報訊(記者 李欣 天津報道) 2月2日，為期九天的「富國高銀雪地馬球世界盃賽」在天津環亞國際馬球會舉行。揭幕賽上，香港隊以4：2戰勝印度隊。本次賽事是FIP首次在中國組織的雪地馬球盛會。阿根廷、澳洲、巴西、智利、法國、英格蘭、印度、意大利、新西蘭、南非、美國和香港12個國家和地區的精英馬球隊參賽，每隊級別均為14至16級，是規模最大、級別極高的國際馬球賽事之一。



中國女曲在當地時間2日進行的冠軍盃八強賽中，以2：3不敵東道主阿根廷隊，無緣四強。圖為中國選手彭揚(右)在與對手爭搶。新華社